



Академия
зовет

Кирилл
Стриж



Учись хорошо!

Кирилл Стриж – воспитанник Филиала Академии ФК «Зенит» «Зенит-Сестрорецк» 2011 года рождения, начал новый учебный год в ранге футболиста главной футбольной школы Санкт-Петербурга.

Кирилл начинал свой спортивный путь на тренировках детской футбольной школы в парке «Дубки», а в 2017 году прошёл отбор и был зачислен в учебно-тренировочную группу сестрорецких зенитовцев. На протяжении трёх лет Кирилл верой и правдой защищал цвета нашего филиала, привлекаясь к играм даже за футболистов на год старше. Он буквально в каждой игре доказывал свой высокий уровень подготовки и футбольного мастерства, но до последнего момента входил в состав только сборной команды филиалов. Однако, упорства и целеустремлённости нашему парню всегда было не занимать, и он всё-таки смог за последний месяц доказать зенитовским специалистам, что он достоин тренироваться в одной из лучших футбольных Академий нашей страны.

1 сентября Кирилл Стриж приступил к тренировкам в составе команды 2011 года рождения Академии ФК «Зенит». Мы поздравляем сестрорецкого парня с этим достижением и желаем ему отличной учёбы на пути к большому футболу!

Юрий Даудов